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1. Av elvon yvwoty| 1 ogtpd Fourier uiog 2m-negtodxric ouvdptnone f : R — R xat a,b € R va
Beedel n oepd Fourier wwy ouvapthoewy g, h pe g(t) = f(t — a) xat h(t) = f(t) — b (t € R).
2. Ay f(t) = |t|, t € [-m, 7], va unohoyiolel 1 oepd Fourier tne f xar va e€etoodel av
ouyxhivet oty f oe xdde onueio tou [—, 7).

3. Eotw f:R—=R. Avou f, f/ xau f” eivon 2m-meprodixée xar ouveyelc, amodellte mhrpwe
6T m oepd Fourier tne f ouyxhiver oty f opotbuoppa oto [—m, 7).

4. ‘Eotww f,g : [-m, 7] — R ohoxinpdowec ouvapthoels, 6tou f doTia xar g TEPLTTH.
Aci&te ot 1 oglpd Fourier tng f efvan oeipd cuvnuitdvwy, xat 1 oepd Fourier tng g elvon oeipd
NULTOVOVY.

Acei€ze enfong on [T fg=0.

5. (o) Bpelte 1 oepd Fourier tne ouvdptnone f: R — R 6nou f(t) = cos?t.
(B) Av f,g : [-m, 7] — R ebvar 800 ouvapthoeic xhdoewe L2 ue touc (Broug cuvteleotée
Fourier , mo¢ oyetilovtar ot f xan g; Tv ouuPBatver av eivar xou ot 800 cuveyeic;

6. (o) Eotw f,: R — R ohoxknpmotuec ouvaptioes. Trovétouue ot yia xdde t € R 10
6o lim,, f,,(t) undpyer. Awtundote 8o cuvifixes yio Ty axolovdia (f,) xdde wa and Tig
omolec eCacaiilel 6Tt

lim / fndm = [ lim f,dm.

(B) Av f(t) =e™", ¢t >0, deifte 6t 1y f eivon Lebesgue-ohoxdnpmowun oto RT xou unohoyiote
T0 OhOXAA WU TTG.

7. Eletdote av opilovtal to ohoxhnpamuota Lebesgue
/sintdm(t), / | sint| dm(t)
R R
(6mou m 1o pétpo Lebesgue oto R) xat, av xdmowo opiletal, unohoyiote To.

No ypagoly mévte Vépora.
Kol emtuyia!



